

Veľvyslanectvo SR v Záhrebe

Ročník 4, číslo 18 • 12. — 18. júl 2021

Na porade veľvyslancov

V minulom týždni (13. – 15. júla) sme spolu s ostatnými slovenskými veľvyslancami vo svete diskutovali prostredníctvom videokonferencie o zásadných otázkach slovenskej zahraničnej politiky s ministrom zahraničných vecí a európskych záležitostí SR Ivanom Korčekom a ďalšími predstaviteľmi rezortu, v rámci každoročnej porady vedúcich zastupiteľských úradov SR v zahraničí. Videoposolstvom sa prihovarila aj prezidentka Slovenskej republiky Zuzana Čaputová, ktorá ocenila aktívnu prácu diplomacie pri obhajobe hodnôt a záujmov, ku ktorým sa Slovensko hlási. Premiér SR Eduard Heger vyzval na



angažovanosť pri prezentácii Slovenska v zahraničí ako modernej, proeurópskej krajiny, ktorá má čo ponúknuť. Minister I. Korčok prízvukoval, že postavenie zahraničnej služby sa v digitálnej dobe mení, je potrebné sa zamerať na konkrétne, hmatateľné a

kvantifikovateľné výsledky. Na porade sa hovorilo aj na tému obchodno-ekonomickej a rozvojovej spolupráce, o hybridných hrozbách a strategickú komunikáciu, ktoré predstavujú čoraz dôležitejšie výzvy pre pôsobenie slovenskej zahraničnej služby.

Tvítujeme

 Ursula von der Leyen @vonderleyen
Schválenie slovenského plánu obnovy Radou znamená, že sa môže začať financovanie z nástroja #NextGenerationEU.

V nasledujúcich rokoch sa na Slovensku reinvestuje 6,3 miliardy eur, aby bolo zelenšie, digitálnejšie a lepšie pripravené na budúcnosť.



Z nášho Facebooku

Slovenské veľvyslanectvo v Chorvátsku / Slovačko veľposlanstvo u Hrvatskoj

Publikoval používateľ Zú Záhreb • 33 min •

Martin Kukučín a Brač sú dva navzájom neoddeliteľné pojmy. Svoje o tom vie aj chorvátsky rodák Robert Barilla, ktorý je autorom monografie o oboch – ostrove aj známom slovenskom spisovateľovi. Slovenská TV JOJ sa na to pozrela bližšie: Martin Kukučín i Brač... Zobraziť viac



Ostrov Martina Kukučina noviny

VIDEO: Noviny SK
Ostrov Martina Kukučina
Reportáže TV JOJ na jednom mieste

15 Dávkami ľudia 3 Interakcie 0 -1,7x nižšie Siete distribúcie Propagovať príspevok

Martin Kukučín a Brač sú navzájom prepojení. Svoje o tom vie aj chorvátsky rodák Robert Barilla, autor monografie s názvom *Ostrov Brač – niekde medzi morom a hviezdami*. Slovenská TV JOJ sa na to pozrela bližšie a nakrútila reportáž, ktorú sme radi zdieľali. V publikácii nájdete aj fotografiu pamätnej tabule Martinovi Kukučínovi, ktorá bola v chorváckych Selciach umiestnená v spolupráci s Ministerstvom zahraničných vecí SR.

Pri „našom“ mori

Podľa údajov Chorvátskeho turistického združenia navštívilo Chorvátsko od začiatku roka (do 30. 6.) bežmála 50 000 turistov zo Slovenska, ktorí tu v priemere strávili každý 5 nocí. Na konci júna sa v Chorvátsku ubytovalo viac ako 18 000 slovenských turistov (podľa údajov zo systému eVisitor). V porovnaní s rovnakým obdobím minulého roka už na konci mája to bol nárast prenocovaní na úrovni 220 % a turistov bolo o 150 % viac. Od začiatku leta sú slovenským turistom v prípade núdze k dispozícii aj slovenské policajné hliadky sídliace v Crikvenici na severnom pobreží Jadranu (mobil: 0908 723 525), resp. v Trogire pre oblasť Dalmácie (mobil: 0908 723 526).



Maďarsko prevzalo štafetu vo V4

V utorok 13. júla sme boli pri tom, keď maďarský veľvyslanec v Záhrebe Csaba Demcsák v prítomnosti chorvátskeho šéfa diplomacie Gordana Grlíča Radmana slávnostne prevzal ročné predsedníctvo vo Vyšehradskej štvorke. Ako to zdôraznil, pod mottom *Recharging Europe* sa chce Maďarsko zamerať na bezpečnosť (najmä s ohľadom na migráciu); hospodárstvo (predovšetkým zelená ekonomika a doprava – s akcentom na železničnú) a V4 a susedia (najmä s ohľadom na Západný Balkán).



GOOD IDEA SLOVAKIA